
SMS 13033 Κωδικοί μετακίνησης έως Δευτέρα 11/1 2021 και ποιοι επιτρέπονται το βράδυ

Με την αυστηρότερη παράταση του lockdown τα SMS στο 130-33 για μετακίνηση, και η
απαγόρευση κυκλοφορίας το βράδυ πα-ρατείνονται έως την 
Δευτέρα 11 Ιανουαρίου 2021
....

      

Αλλάζει μόνο η ώρα της βραδινής απαγόρευσης κυκλοφορίας σε 9 το βράδυ μέχρι 5 το πρωί
SMS 13033 Κωδικοί μετακίνησης για σούπερ μάρκετ, συνεργεία, τράπεζες, ΕΛΤΑ
Ταχυδρομεία, κινητή τηλεφωνία, περπάτημα, άθληση
Μεμονωμένες μετακινήσεις (Τύπου Β)
Αποστολή SMS
Μπορείτε να στείλετε από το κινητό σας μήνυμα SMS στον αριθμό 13033 χωρίς χρέωση
Το SMS πρέπει να είναι της μορφής:
X [κενό] ονοματεπώνυμο και διεύθυνση κατοικίας
όπου Χ ο λόγος εξόδου με τον αριθμό 1, 2, 3, 4, 5, 6 που αντιστοιχεί στις παρακάτω
αιτιολογίες:
(ΚΩΔΙΚΟΣ 1) Μετάβαση σε φαρμακείο ή επίσκεψη στον γιατρό, εφόσον αυτό συνιστάται
μετά από σχετική επικοινωνία.
(ΚΩΔΙΚΟΣ 2) Μετάβαση σε εν λειτουργία κατάστημα προμηθειών αγαθών πρώτης ανάγκης
(σούπερ μάρκετ, μίνι μάρκετ, συνεργείο, ΚΤΕΟ), όπου δεν είναι δυνατή η αποστολή τους
(ΚΩΔΙΚΟΣ 3) Μετάβαση σε δημόσια υπηρεσία ή τράπεζα στο μέτρο που δεν είναι δυνατή η
ηλεκτρονική συναλλαγή.
(ΚΩΔΙΚΟΣ 4) Κίνηση για παροχή βοήθειας σε ανθρώπους που βρίσκονται σε ανάγκη ή
συνοδεία ανηλίκων μαθητών από/προς το σχολείο.
(ΚΩΔΙΚΟΣ 5) Μετάβαση σε τελετή κηδείας υπό τους όρους που προβλέπει ο νόμος ή
μετάβαση διαζευγμένων γονέων ή γονέων που τελούν σε διάσταση που είναι αναγκαία για
τη διασφάλιση της επικοινωνίας γονέων και τέκνων, σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις.
(ΚΩΔΙΚΟΣ 6) Σωματική άσκηση σε εξωτερικό χώρο ή κίνηση με κατοικίδιο ζώο, ατομικά ή
ανά δύο άτομα, τηρώντας στην τελευταία αυτή περίπτωση την αναγκαία απόσταση 1,5
μέτρου.

 1 / 2



SMS 13033 Κωδικοί μετακίνησης έως Δευτέρα 11/1 2021 και ποιοι επιτρέπονται το βράδυ

Θα λαμβάνετε ως απάντηση:
Μετακίνηση [κενό] X [κενό] ονοματεπώνυμο και διεύθυνση κατοικίας
Η υπηρεσία είναι διαθέσιμη από κινητά τηλέφωνα με κάρτα SIM των παρόχων κινητής
τηλεφωνίας που λειτουργούν στην Ελλάδα (Cosmote, Vodafone GR, Wind). Προκειμένου να
κάνουν χρήση της υπηρεσίας 13033 οι πολίτες με συσκευή που έχει κάρτα SIM δικτύου του
εξωτερικού, μπορούν να προμηθευτούν μια σύνδεση καρτοκινητού από τα σημεία πώλησης
των παρόχων. Υπενθυμίζεται ότι η χρήση της υπηρεσίας 13033 είναι δωρεάν.
Τα μηνύματα του 13033 αφορούν αποκλειστικά σε επιβεβαίωση κατ'εξαιρεση μετακίνησης.
Το 13033 δεν στέλνει μηνύματα που παραπέμπουν σε εγκατάσταση λογισμικού ή σε
ιστοσελίδα άλλη από το forma.gov.gr
SMS 13033 Κωδικοί μετακίνησης που επιτρέπονται το βράδυ
Απαγόρευση κυκλοφορίας σε όλη την Ελλάδα έως τη Δευτέρα 11 Ιανουαρίου 2021 και από
τις 9 το βράδυ έως τις 5 το πρωί.
Οι μετακινήσεις περιορίζονται στις «απολύτως αναγκαίες»:
 Για λόγους εργασίας,
 υγείας (ΚΩΔΙΚΟΣ 1)
 ατομική κίνηση με κατοικίδιο ζώο (ΚΩΔΙΚΟΣ 6)
Εξακολουθεί να απαιτείται αποστολή SMS στο 13033 για τις παραπάνω περιπτώσεις και
μετά τις 21.00, καθώς και η βεβαίωση εργαζομένου σε περίπτωση μετακίνησης για λόγους
εργασίας.
Διευκρίνιση σχετικά με τη λειτουργία των take away και delivery
Σχετικά με τη λειτουργία των take away και delivery κατά τις ώρες 21.00 – 05.00 (από 9 το
βράδυ έως 5 το πρωί), διευκρινίζεται ότι δεν τίθεται ζήτημα απαγόρευσης των υπηρεσιών
παράδοσης κατ' οίκον (delivery) κατά τις ώρες αυτές.
Επίσης, διευκρινίζεται ότι η παραλαβή από εν λειτουργία καταστήματα (take away)
συνεχίζεται μετά τις 21.00 και καθ' όλη τη διάρκεια του ωραρίου λειτουργίας τους, όχι όμως
ως αυτοτελής λόγος μετακίνησης, αλλά στο πλαίσιο των επιτρεπόμενων μετακινήσεων
κατά τις ώρες αυτές.
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